
令和６年度　学校教育自己診断集計結果（生徒全体）
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 1　学校に行くのが楽しい。 55.7% 36.5% 6.3% 1.5% * ◎ * ◎ * ◎

 2　自分の学級は楽しい。 60.2% 32.8% 5.5% 1.6% * ◎ * ◎ * ◎

 3　山田高校に入学してよかったと思う。 60.9% 33.2% 4.5% 1.5% * ◎ * ◎ * ◎

 4　学校の授業に満足している。 35.2% 50.6% 12.4% 1.9% * ◎ * ◎ * ◎

 5　授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。 32.7% 45.4% 18.5% 3.4% * ◎ * ◎ ◎

 6　教え方を工夫している先生が多い。 29.1% 51.7% 17.7% 1.5% * ◎ * ◎ * ◎

 7　先生は授業などでコンピュータやプロジェクターを活用している。 72.2% 25.7% 1.6% 0.5% * ◎ * ◎ * ◎

 8　授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 40.9% 51.9% 6.8% 0.4% * ◎ * ◎ * ◎

 9　私は授業には集中して取り組んでいる。 37.0% 51.7% 9.8% 1.5% * ◎

10　先生は、学習の評価を適切・公平に行っている。 48.0% 45.7% 5.5% 0.8% * ◎ * ◎ * ◎

11　体育祭や文化祭は楽しく行えるよう工夫されている。 59.4% 35.0% 4.9% 0.8% * ◎ * ◎ * ◎

12　クラス活動は活発である。 53.7% 38.2% 7.3% 0.8% * ◎ * ◎ * ◎

13　生徒会活動は活発である。 26.3% 51.2% 19.3% 3.1% * ◎ * ◎ * ◎

14　私は学校行事に積極的に取り組んでいる。 61.3% 33.0% 5.2% 0.5% * ◎ * ◎ * ◎

15　私は部活動に積極的に取り組んでいる。 57.4% 23.7% 8.1% 10.9% * ◎ * ◎ * ◎

16　学校は、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている。 46.3% 46.1% 6.6% 1.0% * ◎ * ◎ * ◎

17　学校生活についての先生の指導は納得できる。 28.7% 44.1% 21.0% 6.3% * * ◎ * ◎

18　私は服装、頭髪など学校規律についての指導を守っている。 62.7% 32.8% 3.7% 0.8% * ◎ * ◎ * ◎

19　先生は生徒の話や意見を聞いてくれる。 38.8% 47.8% 11.1% 2.2% * ◎ * ◎ * ◎

20　担任の先生以外にも、気軽に相談することができる先生がいる。 37.7% 37.3% 17.5% 7.5% * ◎ * ◎ *

21　先生は、いじめなどについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 49.3% 44.4% 5.1% 1.2% * ◎ * ◎ * ◎

22　学校は、生徒がコンピュータやインターネットを活用しやすいように指導を工夫している。 48.8% 43.7% 6.3% 1.3% * ◎ * ◎ * ◎

23　命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 47.6% 43.5% 7.4% 1.5% * ◎ * ◎ * ◎

24　人権について学ぶ機会がある。 45.0% 44.7% 9.0% 1.4% * ◎ * ◎ * ◎

25　学校で、男女は平等に扱われている。 55.7% 38.8% 3.9% 1.6% * ◎ * ◎ * ◎

26　先生は、個人情報やプライバシーなど、他人に知られたくない秘密を守ってくれる。 60.0% 37.3% 2.2% 0.4% * ◎ * ◎ * ◎

27　学校は、進路についての情報を知らせてくれる。 58.7% 38.0% 2.8% 0.5% * ◎ * ◎ * ◎

28　将来の進路や職業について考える機会がある。 61.0% 35.4% 2.9% 0.6% * ◎ * ◎ * ◎

29　学校は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。 49.0% 42.5% 7.6% 0.9% * ◎ * ◎ * ◎

30　学校では事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 37.7% 46.0% 14.4% 2.0% * ◎ * ◎ * ◎

31　教室・特別教室・運動場・体育館などは、授業や生活がしやすいように整備されている。 47.9% 44.4% 6.5% 1.2% * ◎ * ◎ * ◎

32　学校の施設や設備、学校で使う道具や器具がこわれたときは、すぐに修理したり、取り替えたりしてくれる。 35.6% 47.3% 14.3% 2.8% * ◎ * ◎ * ◎

感染症
対策

33　新型コロナウイルス感染症やインフルエンザの感染防止に対する学校の指導は安心できる。 43.2% 48.4% 7.5% 1.0% * ◎ * ◎ * ◎

情報提供 34　学校のホームページは保護者や中学生等が知りたい情報を伝えていると思う。 42.3% 49.0% 7.5% 1.2% * ◎ * ◎ * ◎

◎ 33 34 32

* 34 34 32

× 0 0 0

危機管
理・教育

環境

満足度

授業・
学習指導

学校行事
・生徒会

活動

生徒指
導・教育

相談

人権尊重

進路指導

R4
令和６年度 学校教育自己診断　（生徒全体）　　回答数　1029　　回答率96.5％

　　　　　　　　　　　　　　*=肯定Ａ＞２５％　　◎肯定（Ａ＋Ｂ）＞７５％　×否定（C＋D）＞４０％
R5R6


